



CONSEJERÍA DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y MEDIO AMBIENTE

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 28 de abril de 2009, de la Secretaría General, por la que se convoca, por procedimiento abierto la contratación de "Construcción de nave para almacenamiento de productos recuperados en el Ecoparque de Badajoz". Expte.: 09E2011FD011. (2009061476)

Advertido el error en el Anuncio publicado en el DOE núm. 88, de 11 de mayo de 2009, relativo a la Resolución de 28 de abril de 2009, de la Secretaría General, por la que se convoca, por procedimiento abierto la contratación de "Nave para almacenamiento de productos recuperados en el Ecoparque de Badajoz". Expte.: 09E2011FD011, se procede a subsanar la siguiente deficiencia:

En la página 13308, apartado 11, titulado "Financiación":

Donde dice:

"11.- FINANCIACIÓN:



UNIÓN EUROPEA

Fondo Europeo Agrícola de Desarrollo Rural, "Europa invierte en las zonas rurales" (P.D.R. Extremadura 2007-2013).

Tasa de cofinanciación aplicable: 70%

Eje: 3 Medio Ambiente, Entorno Natural, Recursos Hídricos y Prevención de Riesgos.

Medida o tema prioritario: 344 Gestión de los residuos domésticos e industriales".

Debe decir:

"11.- FINANCIACIÓN:



UNIÓN EUROPEA

Fondo Europeo de Desarrollo Regional, "Una manera de hacer Europa".

Tasa de cofinanciación aplicable: 70%.

Eje: 3 Medio Ambiente, Entorno Natural, Recursos Hídricos y Prevención de Riesgos.

Medida o tema prioritario: 44 Gestión de los residuos domésticos e industriales".

• • •